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La seduta è aperta al tocco e un quarto. 
BKRTEA, segretario, dà lettura del processo verbale 

della seduta antecedente. 

ATTI DIVERSI. — PRESENTAZIONE 
DI UN PROGETTO DI LEGGE. 

{La Camera non essendo in numero, si procede al-
l'appello nominale.) 

PRESIDENTE. Per affari di famiglia il deputato Breda 
chiede un congedo di otto giorni; il deputato Bonfadini 
anche di otto. 

L'onorevole Lobbia chiede un congedo di tre giorni 
per motivi di salute. 

(Cotesti congedi sono accordati.) 
L'onorevole ministro per le [finanze ha facoltà di 

parlare per una comunicazione del Governo. 
CAMBRAY-DIGNY, ministro per le finanze. Ho l'onore 

di presentare alla Camera un disegno di legge per la 
soppressione de'maggiori assegnamenti. (V. Stampato 
n° 201.) 

PRESIDENTE. Si dà atto al signor ministro della pre-
sentazione di questo disegno di legge, che sarà stam-
pato e distribuito. 
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FARIMI. Domando la parola per una mozione d'or-
dine. 

PRESIDENTE. Ne ha facoltà. 
• FARM. Chiederei alla Camera che il progetto testé 

presentato dall'onorevole ministro delle finanze, per la 
soppressione dei maggiori assegnamenti, fosse defe-
rito alla Commissione del bilancio. 

Mi pare regolare che quella Giunta, da cui è venuta 
sempre la proposta di abolizione dei maggiori asse-
gnamenti, sia quella che debba occuparsi di questo di-
segno di legge. 

Del rimanente è un progetto che riflette special-
mente il bilancio ; sembra quindi che la Commissione 
del bilancio debba essere incaricata di esaminarlo. 
(Segni di assenso) 

PRESIDENTE. Il deputato Farini propone che sia in-
viato alla Commissione del bilancio il progetto di 
legge teste presentato dal signor ministro delle finanze, 
per la soppressione dei maggiori assegnamenti. 

Se non v'è opposizione, si riterrà approvata questa 
proposta. 

(È approvata.) 
Si farà ora il contrappello ed il nome degli assenti 

sarà pubblicato nel Giornale Ufficiale. 
(Si procede al contrappello.) 


